принято:

на Педагогическом совете Протокол №1 от 28.08.2023 года

Приказ № 171 от 18.08. 2013г.



годовой план

работы муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №39 муниципального образования Темрюкский район на 2023 – 2024 год

Юридический адрес: 353540, Краснодарский край, Темрюкский район, пос.Сенной, ул.Кулакова 31 Телефон (факс): 8-861-48-38-8

Содержание

I.	Цели и задачи на 2023-2024 год	2
II.	Воспитательно-образовательная деятельность.	3
1.	Работа с детьми	-
2.	График проведения праздников	5
3.	Работа с семьями воспитанников	6
III.	Административно-методическая работа	9
1.	Организационно-методическая работа	ı
2.	План внутренней оценки качества образования	14
IV.	Управленческая деятельность	19
1.	Работа с кадрами	ı
2.	Сведения о самообразовании педагогов	20
3.	План работы по аттестации педагогических работников	21
V.	Хозяйственная деятельность и обеспечение безопасности	22
1.	Административно-хозяйственная деятельность	ı
2.	План мероприятий по обеспечению антитеррористической	23
	защищенности	
3.	План мероприятий по обеспечению пожарной	26
	безопасности	
4.	План работы по профилактике детского дорожно-	29
	транспортного травматизма	
IV.	Приложения	32
1.	План проведения физкультурных праздников и развлечений	33
2.	План проведения музыкальных праздников и развлечений	36

I. Цели и задачи на 2023-2024 год.

На основании выводов и результатов анализа деятельности учреждения за прошлый образовательный год определены цели и задачи учреждения на 2023 – 2024 образовательный год.

Цель: Повысить профессиональную компетентность педагогов ДОО по основным направлениям ОП ДО, разработанной на основе ФОП ДО. Продолжить работу по внедрению новой методической литературы в соответствии с ФОП ДО. Внести дополнения в программу развития в следствии изменений в ОП ДО в соответствии с ФОП ДО.

Обеспечить разностороннее развитие дошкольников с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей. В основе должны лежать духовнонравственные ценности российского народа, исторические и национально-культурные традиции. Продолжать повышать компетентность педагогов в образовательной области художественно — эстетическое развитие «Нетрадиционные техники изобразительной деятельности»

Задачи:

- 1. Продолжать повышать качество образовательного процесса в ДОУ в соответствии с ФОП ДО по средствам эффективного применения информационно-коммуникационных технологий; повышать компьютерную грамотность и информационную культуру педагогов ДОУ.
- 2. приобщать детей к базовым ценностям российского народа жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность и другие. Дальше расскажу об этом подробнее;
- 3. охранять и укреплять физическое и психическое здоровье детей, в том числе их эмоциональное благополучие;
- 4. обеспечивать развитие физических, личностных, нравственных качеств и основ патриотизма, интеллектуальных и художественно-творческих способностей;
- 5. повышать компетентность родителей в вопросах воспитания, обучения и развития, охраны и укрепления здоровья детей
- 6. Совершенствовать работу педагогов по ознакомлению детей с нетрадиционными техниками изобразительной деятельности, развитию творческих способностей.

II. Воспитательно-образовательная деятельность.

1. Работа с детьми.

Месяц	Мероприятия	Группа	Ответственные
Сентябрь	1.Конкурс семейных фотоальбомов «Я и лето».	Младшая,	Ст. воспитатель Шамрай Н.С,
		средняя, старшая,	воспитатели групп
		подготовительная	
	2.Выставка детских работ «Мой любимый детский	Средняя, старшая,	Воспитатели групп
	сад».	подготовительная.	
	3.Прием воспитанников в волонтерский	Подготовительная	Ст. воспитатель Шамрай Н.С.,
	экологический отряд «Берег».		воспитатель Нешева В.П
Октябрь	1. Экологический десант «Чистый Берег».	Подготовительная	Ст. воспитатель Шамрай Н.С.,
			воспитатель Нешева В.П.
	2.Выставка детского творчества «Осень».	Все группы	Воспитатели групп
	3.Семейный творческий конкурс поделок из	Средняя, старшая,	Воспитатели групп
	бросового материала.	подготовительная	
Ноябрь	1.Трудовой десант «Листопад».	Старшая,	Воспитатели групп
		подготовительная	
	2.Фотовыставка «Мы с мамой так похожи».	Все группы	Воспитатели групп
Декабрь	1.Выставка детско-родительского творчества	Все группы	Воспитатели групп
	«Елочка-красавица».		
	2. Акция «Новогодние игрушки-вертушки для	Подготовительная	Старший воспитатель Шамрай
	елочки во дворе».		Н.С., воспитатель Нешева В.П.
	3.Семейный творческий конкурс елочных игрушек.	Все группы	Воспитатели групп
Январь	1.Выставка детско-родительского творчества	Все группы	Воспитатели групп
	«Зимняя сказка».		

	2.Трудовой десант «Чистый двор».	Старшая,	Воспитатели групп
	3. Акция «Кормушка на участке»	подготовительная	
Февраль	1.Выставка детско-родительского творчества	Младшая,	Воспитатели групп
	«День защитника Отечества».	средняя, старшая,	
	2. Фотовыставка «Мой папа – самый лучший».	подготовительная	
	3.Изготовление поздравительных открыток к 23		
	февраля.		
	4.Смотр-конкурс уголков патриотического	Младшая,	Воспитатели групп
	воспитания «Россия –Родина моя»	средняя, старшая,	
		подготовительная	
Март	1.Выставка детско-родительского творчества	Все группы	Воспитатели групп
	«Мамин праздник».		
	2.Семейный творческий конкурс «Весенний букет»		
	3.Изготовление поздравительных открыток к 8		
	марта.		
Апрель	1.Выставка детских работ «Веселая ярмарка».	Средняя, старшая,	Воспитатели групп
		подготовительная	
	2. Экологический десант «Чистый берег».	Подготовительная	Воспитатель Нешева В.П.
	3. Конкурс чтецов «Через века, через года –	Средняя, старшая,	Воспитатели групп
	помните». Посвященный Дню Победы.	подготовительная.	Воспитатели групп,
	4.Смотр-конкурс театрального мастерства «Театр	Средняя, старшая	воспитанники.
	глазами детей»	, подготовительна	
Май	1. Фотовыставка «Бессмертный полк»	Средняя, старшая,	Ст. воспитатель Шамрай Н.С.
		подготовительная	
	2.Выставка детских работ «Весна Победы»	Средняя, старшая,	Воспитатели групп
		подготовительная	
	3. Акция «Окно Победы»	Все группы	Воспитатели групп

4. Акция «Солдатская каша»	Подготовительная	
5. Экологическая квест-игра «В поисках	Подготовительная	Воспитатель Нешева В.П.
волшебницы Воды»		Инструктор по ФК
		Красильникова Е.В.,
		воспитатель Нешева В.П.

ГРАФИК проведения праздников в МБДОУ ДС №39 в 2023-2024 году.

	Oc	ень			Зима					Весна	a					Лет	0	
	сентябрь	октябрь	декабрь	R	нварь	ф	евраль	мар	Т	апрель	M	ай	И	ІЮНЬ	июл	ТЬ	авгу	/ст
	День знаний	Осен- ние празд-		Коляда- Моляда	Спорт. празд- ник	День защит. Отеч.	Масле- ница	Жен- ский день	День здо- ровья	День смеха	День Побе- ды	Вы- пуск в школу	•	ий, Н	День Рос- сии	День здо- ровья		До сви- дания, лето!
		ники							-							-		
гр ран. возр.	-	24.10.	26.12.	12.01	-	-	20.02.	04.03.	-	01.04.	-	-	01.0)6.	-	-	19.08	30.08.
Млад -шая	-	24.10.	26.12.	12.01.	-	20.02.	20.02	04.03	-	01.04.	-	-	01.0)6.	-	-	19.08	30.08.
Сред -няя	01.09	25.10.	27.12.	12.01.	25.01	20.02.	20.02.	05.03	20.03	01.04.	08.05	-	01.0) 6. 1	10.06	05.07	19.08	30.08.
Стар	01.09	26.10.	28.12.	12.01.	25.01	21.02.	20.02	06.03	20.03	01.04.	08.05	-	01.0	06.	10.06	05.07	19.08	30.08.
Под-	01.09	27.10.	29.12.	12.01.	25.01	22.02	20.02.	07.03	20.03	01.04.	08.05	27.05	01.0	06. 1	10.06	05.07	19.08	30.08.

Праздники проводятся в первую половину дня. 30.12.2023-08.01.2024г.- зимние каникулы

27.05.2024- 31.08.2024г. – летние каникулы

3.Работа с семьями воспитанников

	Мероприятия	Сроки	Ответственный
1.	Общие родительские собрания.	2 раза в год	Заведующий ДОУ
2.	Групповые родительские собрания.	4 раза в год по плану воспитате- лей	Воспитатели групп
3.	Круглый стол: - Скоро в школу -Встреча с учителями начальных классов	Ноябрь Апрель	Старший воспитатель Ст.воспитатель Шамрай Н.С.
4.	Консультации:		
4.1	- Адаптация ребенка в детском саду. - Возрастные особенности детей 3-4 лет,	Сентябрь	Старший воспитатель Шамрай Н.С.
	-Возрастные особенности детей 4-5 лет, - Возрастные особенности детей 5-6 лет, - Возрастные особенности детей 6-7 лет,	Октябрь	
	- Кризис 3-х лет - Ребенок на дороге - Готовность ребенка к школе	Декабрь Февраль Апрель	
4.2	- Зрение и здоровьеКак выбрать вид спорта для ребенкаПодвижные игры в летний период.	Сентябрь	Инструктор по ФК Красильникова Е.В.

4.3	- Значение театрализованной деятельности на развитие речи ребенка	Ноябрь	Музыкальный руководитель Клецкова С.А.
	- Театр в жизни ребёнка	Апрель	
5.	Музыкальные праздники и развлечения для детей и родителей	В течение	Музыкальный руководитель
		года	Клецкова С.А.
		по плану	
6.	Физкультурные праздники и досуги для детей и родителей	В течение	Инструктор по ФК
		года	Красильникова Е.В.
		по плану	
7.	Выставки совместного творчества детей и родителей	В течение	Воспитатели групп
		года	
8.	Наглядная информация:	В течение	
	- Рекламный стенд	года	Заведующий ДОУ
	-Стенд нормативных документов		Салихова О.И.
	-Информационные стенды в группах		Воспитатели групп
	-Памятки, брошюры для родителей		Старший воспитатель Шамрай
			Н.С., педагоги ДОУ.
9.	Семейные творческие конкурсы:		Старший воспитатель Шамрай
	- «Поделки из бросового материала»	Октябрь	Н.С., воспитатели групп
	«Елочные игрушки своими руками»	Декабрь	
	«Весенний букет»	Март	
10.	Конкурс семейных фотоальбомов «Я и лето»	Сентябрь	Старший воспитатель Шамрай
			H.C.
11.	Оперативная информация на сайте ДОУ	В течение	Воспитатель Лысенко Е.А.
		года	
12.	Акция «Наши деды – славные Победы» (сбор информации об	Апрель	Старший воспитатель Шамрай
	участниках ВОВ).		Н.С., воспитатели групп.

13.	Заседания родительского комитета.	В течение	Заведующий ДОУ
		года	Салихова О.И.
14.	Анкетирование родителей:		
	- Готов ли ребенок к детскому саду?	Сентябрь	Старший воспитатель Шамрай Н.С
	- Скоро в школу	Декабрь	
	- Качество взаимодействия с семьями воспитанников.	Май	
15.	Фотовыставки:		
	- Мы с мамой так похожи	Ноябрь	Воспитатели групп
	- Мой папа самый лучший,	Февраль	
	- Бессмертный полк.	Май	Старший воспитатель Шамрай Н.С.
16.	Организация совместных дел:		
	- Организация субботников по благоустройству территории	В течение	Заведующий ДОУ
	ДОУ	года	Салихова О.И.
	- Косметический ремонт в группах.	Июнь	Воспитатели групп
17.	Заключение договоров с родителями воспитанников	Июнь-август	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И.

III.Административно-методическая работа.

1.Организационно-методическая работа

Месяц	Педсоветы	Подготовка к педсовету, мероприятия	Ответственный
Август	№1«Педагогический календарь», 28.08.2023	1.Проведение мероприятий по плану летне-оздоровительного сезона.	Воспитатели групп
	Цель: подведение итогов работы МБДОУ ДС №39 в	3. Разработка Адаптированной образовательной программы в соответствии с ФАОП ДО	Учитель логопед Князева Т.С.
	летний оздоровительный сезон 2023года;	логопедической работы с детьми с нарушениями речи в группах комбинированной направленности	Старший воспитатель Шамрай Н.С.
	утверждение перспектив работы педагогического	Организация работы методического кабинета.	
	коллектива ДОУ на 2023- 2024 год.	1. Написание проекта годового плана 2. Разработка ОП ДО в соответствии с ФОП ДО	Старший воспитатель Шамрай Н.С.
		3. Разработка Положения о проведении конкурса семейных фотоальбомов «Я и лето».	
Сентябрь		4. Разработка Положения о ВСОКО ДОУ. 1. Консультация: «Познавательно-исследовательская деятельность дошкольников в условиях введения	*
		ФОП ДО» 2. Диагностика индивидуального развития детей в	Воспитатели групп
		разных возрастных группах 3. Мониторинг физического развития.	Инструктор по ФК
		4.Зачисление детей в группы комбинированного вида.	Красильникова Е.В. Заведующий ДОУ Салихова О.И.

		Организация работы методического кабинета. 1. Систематизация методического материала. 2. Обработка результатов диагностики. 3. Подбор методических материалов для проведения семинара-практикума по теме «Использование ИКТ в образовательном процессе ДОУ. Работаем в программе Microsoft Office Excel». 4. Обработка анкет родителей «Готов ли ребенок к	Старший воспитатель Шамрай Н.С.
Ozmasia		детскому саду». 5. Разработка Положения о проведении семейного творческого конкурса поделок из бросового материала.	Constant
Октябрь		1. Семинар-практикум теме «Использование ИКТ в образовательном процессе ДОУ. Работаем в программе Microsoft Office Excel». 2.Консультация «Требования к уголку по финансовой	Старший воспитатель Шамрай Н.С. Старший воспитатель
		грамотности в соответствии с ФОП ДО» Организация работы методического кабинета. 1. Составление аналитической справки по тематическому контролю. 3. Подбор методических материалов для проведения семинара-практикума	Шамрай Н.С. Старший воспитатель Шамрай Н.С. Старший воспитатель Шамрай Н.С.
Ноябрь	№2 «Нетрадиционные техники изобразительной деятельности в детском саду» (30.11)	1.Семинар-практикум «Парциальная образовательная программа «Развитие творческих способностей у детей дошкольного возраста в процессе обучения	Старший воспитатель Шамрай Н.С.

		1
	нетрадиционным техникам изобразительной	
	деятельности»	
	2. Консультация «Развитие художественно-	Музыкальный
	эстетического воспитания в условиях	руководитель
	компетентностного подхода в музыкальной	Клецкова С.А.
	образовательной деятельности».	
	Организация работы методического кабинета.	
	1. Составление аналитической справки по	Старший воспитатель
	тематическому контролю.	Шамрай Н.С.
	2.Подготовка к педагогическому совету.	
	3. Разработка Положения о проведении семейного	
	творческого конкурса елочных игрушек.	
Декабрь	1.Консультация «Детско-родительские проекты как	Старший воспитатель
	современная форма взаимодействия детского сада и	Шамрай Н.С.
	семьи»	_
	2. Консультация «Виды утренней гимнастики и	Инструктор по ФК
	возможности ее использования»	Красильникова Е.В.
	Организация работы методического кабинета.	Старший воспитатель
	1. Составление сценариев и изготовление атрибутов к	Шамрай Н.С.
	Новогодним утренникам.	Муз. руководитель
		Клецкова С.А.
	2. Разработка положения о смотре-конкурсе «Лучший	Старший воспитатель
	уголок патриотического воспитания»	Шамрай Н.С.
Январь	1.Неделя здоровья. (22.01-26.01)	Инструктор по ФК
-		Красильникова Е.В.
	2. Консультация «Театрализованная деятельность в	Старший воспитатель
	ДОУ в соответствии с ФОП ДО».	Шамрай Н.С.

		Организация работы методического кабинета. 1.Подбор методического материала к семинару 2. Консультирование педагогов по темам самообразования.	Музыкальный руководитель Клецкова С.А. Ст.воспитатель Шамрай Н.С.
Февраль	№3«Формирование экологической культуры дошкольников в процессе исследовательской деятельности» (28.02)	1.Семинар «Познавательно-исследовательская деятельность в детском саду» 2.Консультация «Организация музыкально-дидактических игр с дошкольниками» Организация работы методического кабинета. 1.Разработка Положения о проведении семейного творческого конкурса «Весенний букет». 2. Составление протокола и справки по смотрконкурсу.	Старший воспитатель Кононова И.Ф. Музыкальный руководитель Клецкова С.А. Старший воспитатель Шамрай Н.С.
Март		1.Консультация «Взаимодействие педагогов дошкольного учреждения в процессе физкультурно-оздоровительной работы» 2.Разработка положения смотр-конкурса «Театр глазами детей» Организация работы методического кабинета. 1.Тематическая выставка методической литературы по нравственно-патриотическому воспитанию «79 лет Победы в Великой Отечественной Войне»	Инструктор по ФК Красильникова Е.В. Старший воспитатель Шамрай Н.С.

		2.Систематизация материала в методическом кабинете	
Апрель		1. Консультация «Музыкальные игры с	Муз. руководитель
		дошкольниками в свободной деятельности»	Клецкова С.А.
		Организация работы методического кабинета.	
		1.Оформление альбома Памяти «Наши деды –	
		славные Победы».	Старший воспитатель
		2.Оформление фотовыставки «Бессмертный полк»	Шамрай Н.С.
		3. Составление протокола и справки по смотру-	
		конкурсу.	
Май	№4 «Подводим итоги»	1. Диагностика развития детей в разных возрастных	Воспитатели групп
	(31.05)	группах	
	Цель: подведение итогов	2. Диагностика физического развития детей	Инструктор по ФК
	работы педагогического	3. Консультация «Значение дыхательной гимнастики	Красильникова Е.В.
	коллектива в 2023 – 2024	для детей дошкольного возраста».	
	учебном году, обозначение	4. Консультация «Организация работы с детьми	Старший воспитатель
	перспектив работы в	дошкольного возраста в летний оздоровительный	Шамрай Н.С
	следующем учебном году.	период»	Старший воспитатель
		Организация работы методического кабинета.	Шамрай Н.С.
		1. Тематическая выставка методической литературы	
		по организации летнего оздоровительного сезона.	
		2. Обработка результатов диагностики.	
		3.Обработка результатов самоанализа по мониторингу	
		оценки качества дошкольного образования в ДОУ.	
		3. Составление аналитической справки о работе	
		педагогического коллектива за год.	

2.План реализации внутренней оценки качества образования в МБДОУ ДС №39

I. Традиционные вопросы оперативного контроля			
1.Оценка качества педагогического процесса			
Инструменты ВСОКО	Сроки	Ответственные	
1.1.Педагогическая поддержка самостоятельной сюжетно-ролевой детской	Сентябрь	Заведующий ДОУ	
игры со стороны воспитателя.	Февраль	Салихова О.И.	
1.2.Организация педагогической работы по формированию основ	Октябрь	Старший воспитатель	
безопасного поведения в быту, социуме, природе.	Март	Шамрай Н.С	
1.3. Организация педагогической работы по развитию кругозора детей,	Ноябрь		
расширению представлений об окружающем мире	Апрель		
1.4. Организация педагогической работы по обогащению активного словаря	Декабрь		
детей.	Май		
1.5. Организация педагогической работы по развитию связной речи у детей.	Сентябрь		
	Май		
1.6. Организация педагогической работы по развитию звуковой культуры	Сентябрь		
речи.	Май		
1.7. Организация двигательного режима в группах.	Январь		
1.8. Организация прогулки.	Октябрь		
	Апрель		
1.9. Эффективность эстетического воспитания средствами изобразительной	Октябрь		

деятельности.	Март	
1.10. Подготовка воспитателя к занятиям.	1 раз в квартал	
1.11. Организация наблюдений детей за живой и неживой природой.	1 раз в квартал	
1.12.Система работы с детьми в уголке природы.	Январь	
1.13.Организация и эффективность хозяйственно-бытового труда.	Ноябрь	
1.14.Организацияработы по развитию у детей математических	Декабрь	
представлений.		
1.15.Организация педагогической работы по развитию у детей навыков	Февраль	
самообслуживания		
1.16. Организация педагогической работы по развитию у детей навыков	Апрель	
конструирования.		
1.17.Организация утренней гимнастики.	Февраль	
1.18. Организация совместной и самостоятельной деятельности в утренний	Октябрь	
период.	Март	
1.19. Организация совместной и самостоятельной деятельности во 2-ю	Ноябрь	
половину дня.	Май	
1.20.Планирование воспитательно-образовательной работы.	1 раз в месяц	
1.22.Индивидуальная работа педагога с детьми.	1 раз в квартал	
2.Оценка качества условий, созданных в детском саду для реализации о	бразовательной пр	
2.1.Создание условий для развития игровой деятельности	Сентябрь	Заведующий ДОУ
		Салихова О.И.
2.2.Созданиеусловий для развития продуктивной (изобразительной)	Октябрь	Старший воспитатель
деятельности детей		Шамрай Н.С.
2.3.Организация развивающей предметно-пространственной среды в	Ноябрь	
группах для развития у детей элементарных математических		
представлений.		

2.4. Создание условий для развития познавательно-исследовательской (экспериментальной) деятельности детей (исследования объектов окружающего мира и экспериментирования с ними)	Май	Заведующий ДОУ Салихова О.И. Старший воспитатель
2.5. Создание условий для развития конструктивной деятельности детей (конструирование из разного материала, включая конструкторы, модули, бумагу, природный и иной материал)	Январь	Шамрай Н.С.
2.6.Организация книжного уголка в разных возрастных группах	Январь	
2.7.Создание условий для двигательной активности детей	Февраль Июнь	
2.8. Создание условий для развития музыкальной деятельности (восприятие и понимание смысла музыкальных произведений, пение, музыкально-ритмические движения, игры на детских музыкальных инструментах)	Декабрь	
2.9.Создание условий для развития навыков самообслуживания и элементарного бытового труда (в помещении и на улице)	Январь	
3. Оценка качества результатов образовательной деятельности		
3.1.Стартовая педагогическая диагностика для определения уровня развития детей на начало учебного года.	Сентябрь	Старший воспитатель Воспитатели групп
3.2.Итоговая педагогическая диагностика для определения уровня развития детей на конец года	Май	Инструктор по ФК Музыкальный руководитель
3.3.Внутренняя оценка качества дошкольного образования ДОУ	Май	Заведующий ДОУ Салихова О.И. Старший воспитатель Шамрай Н.С.

3.4. Логопедическое обследование детей с нарушениями речи.	Сентябрь Январь Май	Учитель-логопед
4. Оценка качества присмотра и ухода за детьми		
4.1.Организация питания детей в группах	Ежемесячно	Заведующий ДОУ Заведующий хозяйством
4.2.Соблюдение распорядка дня	1раз в квартал	Заведующий ДОУ Салихова О.И.
4.3.Овладение детьми навыками самообслуживания	Февраль	Старший воспитатель
4.4.Воспитание у детей навыков культурного поведения за столом	Март Август	Шамрай Н.С.
4.5. Развитие у детей культурно-гигиенических навыков	Ноябрь Июль	
4.5.Охрана жизни и здоровья дошкольников	1развквартал	Заведующий ДОУ Салихова О.И.
4.6.Организация умывания	1развквартал	Старший воспитатель
4.7.Организация утреннего фильтра в группе	1развквартал	— Шамрай H.C.
4.8.Соблюдение питьевого режима в группах	Ежемесячно	
5.Оценка качества взаимодействия с семьей		
5.1.Оформление и обновление информации в уголке для родителей.	Ежемесячно	Заведующий ДОУ
5.2.Взаимодействие педагога с родителями.	Декабрь Март	Салихова О.И. Старший воспитатель

5.3. Работа воспитателя в период адаптации	Июнь	Шамрай Н.С.
	Июль	
5.4. Консультирование родителей детей из группы раннего возраста.	Сентябрь	
	Февраль	
II. Тематический контроль		
1. Тематическая проверка «Обязательная документация педагогов ДОУ»	03.10 – 11.10	Старший воспитатель Шамрай Н.С.
2. Тематическая проверка «Организация воспитательно-образовательной	07.11. – 18.11.	_
работы по изобразительной деятельности в ДОУ»		
III.Контроль за санитарным состоянием помещений детского сада.		
1.Санитарное состояние групп	Ежедневно	Заведующий ДОУ
2.Санитарное состояние пищеблока	Ежедневно	Заведующий
		хозяйством
IV.Контроль по вопросам безопасности		
6.1.Оценка пожарной безопасности	1раз в квартал	Заведующий ДОУ,
6.2.Оценка антитеррористической безопасности	1раз в квартал	Заведующий
6.3.Оценка безопасности прогулочных участков	1раз в квартал	хозяйством

IV. Управленческая деятельность. 1.Работа с кадрами

101 W	оота с кадрами	T	T
	Мероприятия	Сроки	Ответственный
1.	Комплектование групп и распределение кадров по группам.	Сентябрь	Заведующий ДОУ
2.	Изучение и обобщение опыта работы ДОУ	В течение года	Старший воспитатель
3.	Семинары, семинары-практикумы, творческие проекты.	По плану	Старший воспитатель
4.	Консультации и консультирование.	В течение года	Специалисты ДОУ
5.	Посещение районных семинаров и методических объединений.	По графику УО	Старший воспитатель
6.	Производственные совещания.	В течение года	Заведующий ДОУ
7.	Педсоветы	4раза в год	Старший воспитатель
8.	Проведение открытых просмотров	В течение года	Старший воспитатель
9.	Проведение смотров-конкурсов, тематических недель.	В течение года	Старший воспитатель
10.	Организация фотовыставок, выставок работ детей и родителей	В течение года	Воспитатели групп
11.	Самообразование педагогов	В течение года	Старший воспитатель
13.	Подготовка педагогами отчетов и информационных справок о работе и накопленном материале за год.	Май	Воспитатели и специалисты ДОУ
14.	Аттестация на СЗД: Наумова А.В. – воспитатель. Невестенко М.Гвоспитатель	Сроки аттестации: 28.04.2024г. 28.09.2023г.	Старший воспитатель
15.	Курсы повышения квалификации по ФОП ДО: воспитатели групп, музыкальный руководитель	Сентябрь	Старший воспитатель
16.	Пополнение педагогического портфолио	В течение года	Педагоги ДОУ

2.Сведения о самообразовании педагогов ДОУ

	2.Сведения о самообразовании педагогов ДОУ				
№	Ф.И.О.	Должность	Тема самообразования	Срок	
Π/Π				отчета	
1.	Ветлужских	Воспитатель	«Малые фольклорные формы, как	Май	
	Виктория		средство развития речи детей раннего		
	Викторовна		и младшего дошкольного возраста»		
2.	Клецкова	Музыкаль-	«Развитие творческих способностей	Май	
	Светлана	ный руково-	детей дошкольного возраста в		
	Алексеевна	дитель	театрализованной деятельности».		
3.	Кононова	Старший	«Совершенствование	Май	
	Ирина	воспитатель	профессиональных компетенций		
	Федоровна		педагогов в условиях информационно-		
			образовательного пространства ДОУ».		
4.	Красильникова	Инструктор	«Профилактика нарушения осанки у	Май	
	Елена	по ФК	детей дошкольного возраста в		
	Валерьевна		процессе физкультурно-		
			оздоровительной деятельности»		
5	Набиулина	Воспитатель	«Развитие мелкой моторики у детей	Май	
	Этери		старшего дошкольного возраста через		
	Равильевна		нетрадиционные техники рисования»		
6.	Наумова	Воспитатель	«Квест-игры в детском саду»	Май	
	Алена				
	Вячеславовна				
7.	Невестенко	воспитатель	«Социальное развитие детей старшего	Май	
	Маргарита		дошкольного возраста посредством		
	Георгиевна		ознакомления с родным поселком»		
8.	Нешева	воспитатель	«Опытно-экспериментальная	Май	
	Валентина		деятельность старших дошкольников»		
	Петровна				
10.	Соколова	воспитатель	«Театрализованная деятельность, как	Май	
	Елена		средство развития речи детей		
	Валерьевна		младшего возраста»		
9.	Шевченко	воспитатель	Формирование у детей дошкольного	Май	
	Светлана		возраста представлений о неживой		
	Евгеньевна		природе (явления природы, сезоны,		
			смена дня и ночи)		

3.План работы по аттестации педагогических работников

	5.11лан работы по аттестации педагогических работников				
No	Вид деятельности	Сроки	Ответственные		
п/п		исполнения			
1.	Составление плана работы по	август	Старший		
	аттестации педагогических работников		воспитатель		
	МБДОУ ДС № 39 на 2023-2024 год		Шамрай Н.С		
2.	Составления графика прохождения	август	Старший		
	аттестации на СЗД педагогическими		воспитатель		
	работниками ДОУ		Шамрай Н.С.		
3.	Ознакомление аттестуемых	01.11.2023	Заведующий		
	педагогических работников на СЗД с		МБДОУ ДС №39		
	представлениями		О.И.Салихова		
4.	Аттестация педагогических работников		Старший		
	на соответствие занимаемой должности:	01.12.2023	воспитатель		
			Шамрай Н.С		
5.	Выдача выписок из протокола заседания	02.12.2023	Воспитатель		
	аттестационной комиссии		Наумова А.В.		
6.	Подача заявления на высшую категорию	08.09.2023	Старший		
	воспитателя Ветлужских В.В. на сайте		воспитатель		
	ГБОУ ИРО		Шамрай Н.С.		
8.	Сдача в УО отчетов по аттестации	По графику	Старший		
		УО	воспитатель		
			Шамрай Н.С		
9.	Составление пакета документов на	апрель	Старший		
	педагогических работников, проходя-		воспитатель		
	щих аттестацию в 2023-2024 году		Шамрай Н.С		
10	Сдача документов на педагогических	По графику	Старший		
	работников, проходящих аттестацию в	УО	воспитатель		
	2023-2024 году		Шамрай Н.С		

V.Хозяйственная деятельность и обеспечение безопасности.

1.Административно-хозяйственная работа

	minine partiblio-Auskine i Bennan paudra		
	Мероприятия	Сроки	Ответственный
1.	Подготовка к отопительному сезону	Сентябрь	Заведующий ДОУ Салихова О.И
2.	Обучение сотрудников:	Октябрь	Заведующий ДОУ
	- охрана труда;- пожарная безопасность;-	- Ноябрь	Салихова О.И
	тепловые сети		
	-электробезопасность;		
	- здоровое питание	Февраль	
3.	Косметический ремонт групповых ячеек.	Июнь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
4.	Ремонт в музыкальном зале	Июль	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
5	Косметический ремонт пищеблока	Май	Заведующий ДОУ
6	Косметический ремонт прачечной, подвала.	Май	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
7	Частичный ремонт игрового оборудования на	Апрель	Заведующий ДОУ
	участках.		Салихова О.И
8	Частичный ремонт теневых навесов.	Апрель	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
9	Косметический ремонт методического кабинета	Февраль	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
10	Косметический ремонт кабинета руководителя	Сентябрь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
11	Приобретение методических пособий, игрового	В	Заведующий ДОУ
	материала.	течение	Салихова О.И
		года	
12	Выполнение предписаний Пожнадзора и	В	Заведующий ДОУ
	Роспотребнадзора	течение	Салихова О.И
1.0	T	года	р и пол
13	Капитальный ремонт подвала	В	Заведующий ДОУ
		течение	Салихова О.И
1 1	O HOW 1	года	n v morr
14	Озеленение территории ДОУ, оформление	Март-	Заведующий ДОУ
1.0	клумб и альпийских горок	апрель	Салихова О.И
16	Подготовка к летнему оздоровительному сезону	Апрель-	Заведующий ДОУ
17	Пожражения и одельна выпуска	ИЮНЬ	Салихова О.И
17	Подготовка к осенне-зимнему сезону	Август	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И

18	Опрессовка отопительной системы.	Апрель	Заведующий ДОУ
	-		Салихова О.И
19	Утепление теплотрассы	Сентябрь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
20	Ремонт канализации.	Сентябрь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
21	Ремонт фасада основного здания	Сентябрь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
22	Ремонт фасада здания пищеблока	Сентябрь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
23	Установка флагштока	Сентябрь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
24	Частичная замена ограждения территории ДОУ	Ноябрь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
25	Спил сухих деревьев	Октябрь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
26	Ремонт отмостки фундамента основного здания	Февраль	Заведующий ДОУ
	и пищеблока		Салихова О.И
27	Подготовка документации для прохождения	Апрель	Заведующий ДОУ
	медосмотра сотрудниками ДОУ		Салихова О.И
28	Организация прохождения медосмотра	Август	Заведующий ДОУ
	сотрудниками ДОУ		Салихова О.И
29	Разработка плана взаимодействия с силовыми	Июль	Заведующий ДОУ
	структурами района		Салихова О.И
30	Разработка плана по пожарной безопасности	Июнь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
31	Разработка пожарной декларации	Июнь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И
32	Заключение договоров на поставку продуктов	В	Завхоз
		течение	Евдокимова О.В.
		года	
33	Заключение договоров на коммунальные услуги	Декабрь	Заведующий ДОУ
			Салихова О.И

2.План мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности.

No	Наименование мероприятий	Сроки	Место	Исполнитель
п/п		выполне	проведен	
		ния	ия	
1.	Назначение должностных лиц,	Январь,	МБДОУ	Заведующий
	ответственных за проведение мероприятий	сентябрь	ДС №39	МБДОУ ДС
	по обеспечению антитеррористической			№39
	защищенности МБДОУ ДС №39 и			
	организации взаимодействия с			

2.	территориальными органами безопасности, территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации и территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации (подразделениями вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации) Разработка планов эвакуации работников,	Январь,	МБДОУ	Ответствен-
	обучающихся и иных лиц, в случае получения информации об угрозе	сентябрь	ДС №39	ный по антитеррору
	совершения или о совершении			
	террористического акта	П	MEHON	
3.	Обеспечение пропускного и	Постоян	МБДОУ	Ответствен-
	внутриобъектового режимов и	НО	ДС №39	ный по
	осуществление контроля за их			антитеррору,
4.	функционированием Проверка и тех. обслуживание система	Ежеднев	МБДОУ	сторожа Заведующий
7.	передачи тревожных сообщений в	НО	ДС №39	МБДОУ ДС
	подразделения войск национальной гвардии	110	ДС 31237	№39.
	Российской Федерации или в систему			
	обеспечения вызова экстренных			000
	оперативных служб по единому номеру	Ежемеся		«Феникс»
	"112" и поддержание их в исправном	чно		
	состоянии			
5.	Оборудование МБДОУ ДС №39 системами		МБДОУ	Заведующий
	оповещения и управления эвакуацией либо		ДС №39	МБДОУ ДС
	автономными системами (средствами)	По мере		№ 39.
	экстренного оповещения работников,	финанси		
	обучающихся и иных лиц, о потенциальной	рования		
	угрозе возникновения или о возникновении			
6.	чрезвычайной ситуации Проведение с работниками МБДОУ ДС	Постоян	МБДОУ	Ответствен-
0.	№39 практических занятий и инструктажа о	НО	ДС №39	ный по
	порядке действий при обнаружении	110	до жэл	антитеррору
	посторонних лиц и подозрительных			шттеррору
	предметов, а также при угрозе совершения			
	террористического акта			
7.	Периодический обход и осмотр МБДОУ	1 раз в 3	МБДОУ	Ответствен-
	ДС №39, помещений, систем подземных	часа	ДС №39	ный по
	коммуникаций, стоянок транспорта, а также			антитеррору,
	периодическая проверка складских			сторожа
	помещений			ДОУ

8.	Проведение учений и тренировок по	Постоян	МБДОУ	Ответствен-
0.	реализации планов обеспечения		ДС №39	ный по
	-	НО	дс №39	
	антитеррористической защищенности МБДОУ ДС №39			антитер-
	мьдоў долезя			popy,
				Старший
		_	1.00	воспитатель
9.	Контроль и исключение бесконтрольного	Постоян	МБДОУ	Заведующий
	пребывания на территории МБДОУ ДС	НО	ДС №39	МБДОУ ДС
	№39 и внутри здания посторонних лиц и			№39, ответ-
	нахождения транспортных средств, в том			ственный по
	числе в непосредственной близости от			антитеррору,
	ДОУ.			сторожа
				ДОУ.
10.	Организация и проведение мероприятий по	Постоян	МБДОУ	Заведующий
	информационной безопасности,	НО	ДС №39	МБДОУ ДС
	обеспечивающих защиту от			№39
	несанкционированного доступа к			
	информационным ресурсам МБДОУ ДС			
	Nº39			
11.	Обновление и размещение на	Январь,	МБДОУ	Ответствен-
	информационных стендах ДОУ наглядных	сентябрь	ДС №39	ный по
	пособий, содержащих информацию о			антитеррору,
	порядке действий работников,			Старший
	обучающихся и иных лиц, находящихся на			воспитатель,
	территории ДОУ, при обнаружении			воспитатели
	подозрительных лиц или предметов,			групп
	поступлении информации об угрозе			
	совершения или о совершении			
	террористических актов, а также плана			
	эвакуации при возникновении			
	чрезвычайных ситуаций, номеров			
	телефонов аварийно-спасательных служб,			
	территориальных органов безопасности и			
	территориальных органов Федеральной			
	службы войск национальной гвардии			
	Российской Федерации (подразделений			
	вневедомственной охраны войск			
	национальной гвардии Российской			
	Федерации)			
12.	Оснащение МБДОУ ДС №39 системой	По мере	МБДОУ	Заведующий
	наружного освещения в полной мере	финанси	ДС №39	МБДОУ ДС
		рования		Nº39
13.	Организация взаимодействия с	Постоян	МБДОУ	Заведующий
	территориальными органами безопасности	НО	ДС №39	МБДОУ ДС
	19pm opi wibibinin opi wilwin ocsoliwonocin	110	H-27	тирдоз до

	и территориальными органами			№39
	Федеральной службы войск национальной			
	гвардии Российской Федерации			
	(подразделениями вневедомственной			
	охраны войск национальной гвардии			
	Российской Федерации)			
14.	Замена ограждения, в соответствии с	По мере	МБДОУ	Заведующий
	требованиями законодательства. Установка	финанси	ДС №39	МБДОУ ДС
	домофона СКУД.	рования		№39
15.	Установка системы оповещения и	По мере	МБДОУ	Заведующий
	управления эвакуацией людей	финанси	ДС №39	МБДОУ ДС
		рования		№39

3.Планмероприятий по обеспечению пожарной безопасности

	планмероприятии по обеспечению пожарног	1	
№п		Сроки	
/π	Наименование мероприятий	исполнения	Ответственные
	Организационные мероприятия		
1	Разработка и утверждение локальных документов о мерах пожарной безопасности: приказа о назначении ответственного за пожарную безопасность в ДОУ; приказа об установлении противопожарного режима в ДОУ; приказа о проведении мероприятий по обучению сотрудников ДОУ мерам пожарной безопасности	Сентябрь	Заведующий ДОУ Салихова О.И.
2	Изучение нормативных документов по пожарной безопасности федерального и регионального уровней	постоянно	Заведующий ДОУ Салихова О.И.
3	Проведение практических занятий по отработке плана эвакуации в случае возникновения пожара	1разв квартал	Ответственны й за пожарную безопасность
4	Проверка сопротивления изоляции электросети и заземления оборудования	По договору с организацией	Заведующий хозяйством
5	Проведение противопожарных инструктажей с работниками	1раз в квартал	Заведующий ДОУ Салихова О.И.

6	Проведение внепланового противопожарного инструктажа в связи с организацией массовых мероприятий (новогодних елок)	Декабрь	Заведующий ДОУ Салихова О.И.
7	Инструктирование персонала по противопожарной безопасности (для вновь принятых работников)	Постоянно	Заведующий ДОУ Салихова О.И.
8	Обеспечение соблюдения правил пожарной безопасности при проведении детских утренников и других массовых мероприятий путем установления во время их проведения обязательного дежурства работников во время массовых мероприятий	Регулярно, в соответ- ствии с планом проведения	Воспитатели групп
9	Проверка исправности наружного освещения, электрических розеток, выключателей, техническое обслуживание электросетей	постоянно	Заведующий хозяйством
10	Практические занятия по эвакуации детей в случае возникновения пожара	1раз в квартал	Заведующий хозяйством
11	Консультации: - «Основы пожарной безопасности» - «Эвакуация детей из загоревшегося здания» - «Средства пожаротушения» - «Оказание первой помощи, пострадавшим во время пожара»	Октябрь Декабрь Февраль Апрель	Заведующий ДОУ Салихова О.И. Заведующий хозяйством Старший воспитатель
	Работа с детьми		
1	ООД, беседы по теме «Пожарная безопасность»	1 раз в месяц	Воспитатели средней, старшей, подготовитель ной групп
2	Подвижные игры: «Юный друг пожарных»; «Мы - сильные, смелые, ловкие, умелые!» «Пожарные на учениях»	В течение года	Воспитатели средней, старшей, подготовитель ной групп
3	Сюжетные игры: Инсценировка «Кошкин дом» «Мы –пожарные!»	В течение года	воспитатели

4	Чтение художественной литературы - С.Маршак «Рассказо неизвестном герое», «Пожар» - Е.Хоринская «Спичка-невеличка» - А. Шевченко «Как ловили уголька» - Л.Толстой «Пожар», «Пожарные собаки» - С.Михалков «Дядя Степа» - Н.Пикулева «Пожарная машина» - Б.Житков «Дым» - Загадки, пословицы, поговорки	Втечение года	Воспитатели групп
5	Дидактические игры: - «Опасные ситуации»; - «Назови опасные предметы»; - «Служба спасения: 01,02,03»; - «Горит—не горит»; - «Кому что нужно для работы?»;	Втечение года	Воспитатели групп
6	Выставка детских рисунков ко Дню пожарной	Апрель	Воспитатели
7	охраны Практическиезанятиясдетьмипоформировани юнавыковповедениявпожароопаснойситуации	1раз в квартал	групп Воспитатели групп
12	Экскурсии и целевые прогулки: - Виртуальная экскурсия «В пожарную часть; - «В прачечную ДОУ—знакомство с электроприборами»; - «На кухню ДОУ - знакомство с электроприборами».	Втечение года	Воспитатели групп
	Работа с родителями		
1	Оформление стендов в группах «Опасные ситуации дома и в детском саду»	Втечение года	Воспитатели групп
2	Оформление стендов и уголков по пожарной безопасности с консультациями в коридорах и холлах детского сада	Втечение года	Заведующий ДОУ Салихова О.И.
3	Консультации: «Безопасное поведение» «Предотвратите беду: действия детей в чрезвычайных ситуациях» «Правила поведения при пожаре» «Первая помощь (ожоги, травмы)	Втечение года	Воспитателигр упп
4	Беседы по пожарной безопасности на групповых родительских собраниях	Сентябрь Декабрь	Воспитатели групп

4.План работы по профилактике детского дорожно-транспортного

травматизма

	Мероприятия	Сроки	Ответственные
	Организационна	я работа	
1.	Назначение ответственного по профилактике ДДТТ в ДОУ	январь	Заведующий ДОУ Салихова О.И.
2.	Составление и утверждение плана работы по профилактике ДДТТ на 2023-2024 учебный год	август	Ответственный за профилактику ДДТТ в ДОУ старший воспитатель Шамрай Н.С.
3.	Обновление и дополнение Паспорта дорожной безопасности и схемы безопасных подходов.	сентябрь	Ответственный за профилактику ДДТТ в ДОУ старший воспитатель Шамрай Н.С.
4.	Организация развивающей предметно- пространственной среды в группах по обучению детей ПДД	август	Воспитатели групп
5.	Пополнение методического кабинета ДОУ и групп методической, детской литературой, наглядными пособиями по ПДД	В течение года	Заведующий ДОУ Салихова О.И.
6.	Обновление дорожной разметки на площадке ПДД	май	Заведующий ДОУ Салихова О.И.
	Методическая	работа	
7.	Инструктаж по предупреждению ДДТТ	сентябрь	Заведующий ДОУ Салихова О.И.
8.	Выставка и обзор методической литературы по основам безопасности дорожного движения «В помощь воспитателю» - «Изучаем ПДД»	сентябрь	Ответственный за профилактику ДДТТ в ДОУ старший воспитатель Шамрай Н.С.
9.	Консультации для воспитателей: - «Взаимодействие детского сада и семьи в формировании безопасного поведения ребенка на дороге» - «Игра как ведущий метод обучения детей безопасному поведению на дорогах»; - «Психофизиологические особенности дошкольников и их поведение на дороге»; - «Целевые прогулки как форма профилактики детского дорожнотранспортного травматизма»	Октябрь Декабрь Февраль Апрель	Ответственный за профилактику ДДТТ в ДОУ старший воспитатель Шамрай Н.С.

	- «Организация изучения правил дорожного движения с детьми в летний оздоровительный период»	Июнь	
10.	Оформление стенда «Азбука безопасности»	1 раз в квартал	Ответственный за профилактику ДДТТ в ДОУ старший воспитатель Шамрай Н.С.
11.	Подбор и систематизация игр, пособий по обучению детей ПДД	В течение года	Ответственный за профилактику ДДТТ в ДОУ старший воспитатель Шамрай Н.С.
	Образовательная деятел	ьность с д	етьми
12.	Организованная образовательная деятельность с детьми по обучению ПДД	В	Воспитатели групп
13.	Беседы с воспитанниками о ПДД	года В течение года	Воспитатели групп
14.	Целевые прогулки и наблюдения по ПДД	В течение года	Воспитатели групп
15.	Заучивание стихотворений, загадок по ПДД	В течение года	Воспитатели групп
16.	Рассматривание иллюстраций и фотографий по ПДД	В течение года	Воспитатели групп
17.	Чтение художественной литературы	В течение года	Воспитатели групп
18.	Просмотр обучающих мультфильмов и презентаций по закреплению знаний о ПДД	В течение года	Воспитатели групп
19.	Игры (подвижные, дидактические, сюжетно-ролевые, театрализованные)	В течение года	Воспитатели групп
20.	Досуги и развлечения: «Знай правила дорожного движения», «Азбука безопасного движения» «Незнайка на улице»	Апрель	Воспитатели групп, музыкальный руководитель
21.	Участие детей в конкурсах и акциях по безопасности дорожного движения	В течение	Ответственный за профилактику ДДТТ в

		года	ДОУ старший воспитатель Шамрай H.C.
	Взаимодействие	с семьей	
22.	Включение вопросов по ПДД в повестку	В	Воспитатели групп
	групповых родительских собраний	течение	
		года	
23.	Памятки для родителей:	В	Ответственный за
	«Обучение детей наблюдательности на	течение	профилактику ДДТТ в
	улице»;	года	ДОУ старший
	«Правила перевозки детей в автомобиле»;		воспитатель Шамрай
	«Причины детского дорожно-		H.C.
	транспортного травматизма»;		
	«Правила поведения на остановке		
	маршрутного транспорта»;		
	«Безопасные шаги на пути к безопасности		
	на дороге»;		
	«Приемы обучения юного пешехода».		
24.	Разработка рекомендаций, выпуск	В	Ответственный за
	буклетов для родителей	течение	профилактику ДДТТ в
		года	ДОУ старший
			воспитатель Шамрай
			H.C.
25.	Наглядная информация в родительских	В	Воспитатели групп
	уголках	течение	
		года	
26.	Публикация материалов для родителей на	В	Ответственный за
	сайте МБДОУ	течение	ведение сайта ДОУ
		года	Лысенко Е.А.

приложения

к годовому плану МБДОУ ДС №39 на 2023 – 2024 год

Приложение 1 к Годовому плану МБДОУ ДС №39 на 2023 — 2024 год

План проведения физкультурных праздников и развлечений на 2023-2024 год

№	месяц	мероприятия	группа	Дата проведения	ответственный	Отметка о выпол
		<u>РАЗВ</u> Л	<u> </u>		<u> </u>	нении
1.	сентябрь	В гостях у бабушки (Горькова Л.Г.стр 14-15	младшая	02	Инстр. по ФК Красильникова Е.В	
2.		Веселая семейка (Горькова Л.Г. стр 15)	средняя	09	Инстр. по ФК Красильникова Е.В	
3.		Покажи отгадку, назови игру (В.Н.Шебеко, стр. 49-51)	старшая	16	Инстр. по ФК Красильникова Е.В	
4.		Путешествие по разным странам (Горькова, стр. 15-16)	подготовительная	30	Инстр. по ФК Красильникова Е.В	
5.	октябрь	Физкультурное развлечение «Поиграем» (Утробина стр 64)	младшая средняя	07	Инстр. по ФК Красильникова Е.В	
6.		Сильные, ловкие, смелые (конспект)	старшая	14	Инстр. по ФК Красильникова Е.В	
7.		Веселая физкультура. (В.Н.Шебеко, стр. 46)	подготовительная	28	Инстр. по ФК Красильникова Е.В	
8	ноябрь	Красный, желтый, голубой (В.Н.Шебеко, стр. 42-43)	младшая средняя	04	Инстр. по ФК Красильникова Е.В	
9.		Аэробика для зверят (Горькова Л.Г. стр 21)	старшая	11	Инстр. по ФК Красильникова Е.В	
10.		Веселый тренинг, пальчиковые игры. (Утробина стр. 19-20)	подготовительная	25	Инстр. по ФК Красильникова Е.В	
11.	декабрь	Спортом занимаются наши малыши (Утробина, стр. 33)	младшая	02	Инстр. по ФК Красильникова Е.В	

12.		Кто-кто в теремочке живет? (В.Н.Шебеко, стр. 66-69)	средняя	16	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
13.		Мы дружим со спортом (Глазырина, стр.104)	старшая	23	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
14.		Веселые старты (Масюкова, стр.145-147)	подготовительная	30	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
15.	январь	«Веселые поросята» (д/в 1998г №6 стр58-59)	Средняя, младшая	13	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
18.		«В страну спортландию» (В.Н.Шебеко стр145-146)	Старшая, подготовительная	27	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
19	февраль	«Мячик к детям покатился (д/в 2007г №11 стр58)	младшая средняя	10	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
20.		«Моряки лихие» » (В.Н.Шебеко стр 33- 34)	Старшая, подготовительная	24	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
21	март	Поиграем. (Утробина. Стр. 83-85)	Младшая, средняя	10	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
22.		Веселый тренинг. (Утробина, подборка развлекательных игровых упражнений)	подготовительная	17	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
23.		Посоревнуемся (Шебеко В.Н. стр45-46)	старшая	31	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
24.	апрель	«Ты скачи, скачи, лошадка» (Шебеко стр15-16)	младшая	07	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
25.		Веселая эстафета. (Журнал Д/В №6 1998г., стр. 42-43)	средняя	14	Инстр. по ФК Красильникова Е.В
26.		Юные космонавты. (Глазырина, стр.	старшая	21	Инстр. по ФК

		122-124)			Красильникова Е.В
27.		Наш веселый стадион. (Глазырина, стр.	подготовительная	28	Инстр. по ФК
		136-139)			Красильникова Е.В
33.	май	Экскурсия на спортивный участок.	младшая	19	. Инстр. по ФК
		(знакомство с оборудованием, игры)			Красильникова Е.В
34.		Совместный поход детей и родителей на	Подготовительна	31	Инстр. по ФК
35.		берег Таманского залива к роднику. «В	я группа.		Красильникова Е.В
36.		поисках Волшебницы воды»			
		ПРАЗ	дники		
1.	февраль	Спортивный праздник «Мы любим	Средний,	25.01	Инстр. по ФК
		спорт!»конспект	старший возраст		Красильникова Е.В
2.	июль	«Безопасное лето!»	Средний,	10.07.	Инстр. по ФК
		(конспект)tmndetsady.ru	старший возраст		Красильникова Е.В

Приложение 2 к Годовому плану МБДОУ ДС №39 на 2023 – 2024.год

План проведения музыкальных праздников и развлечений на 2023-2024 год

		пил музыкальных праздников и развлечени		Дата				
№	Месяц	Мероприятия	Группа	проведения	Ответственный			
	Развлечения							
1.		Развлечение «Как кот Барсик в школу	подготовительная	02	Музыкальный			
	сентябрь	пошел» (Муз.руководитель2007г.№4,ст.38)			руководитель			
2.		Кукольный театр «Курочка ряба»	младшая	09	Музыкальный			
					руководитель			
3.		Кукольный театр «Теремок» (кук.театр	средняя группа	16	Музыкальный			
		дошкольникам стр.47)			руководитель			
4.		Кукольный театр «еж и медведь» (кук.театр	старшая	23	Музыкальный			
		дошкольникам стр.44)			руководитель			
5.		Кукольный театр «Колобок»	младшая	07	Музыкальный			
	октябрь				руководитель			
6.		Кукольный театр «Веселые котята»	средняя группа	14	Музыкальный			
		(кук.театр дошкольникам стр.79)			руководитель			
7.		Осенний концерт	старшая	21	Музыкальный			
		«В гости к малышам»	подготовительная		руководитель			
8.		Кукольный театр «Кот, петух и лиса»	младшая	11	Музыкальный			
	ноябрь				руководитель			
9.	1	Муз сказка «Стрекоза и муравей»	подготовительная	11	Музыкальный			
		(Муз.руководитель2005г.№5,ст.48)			руководитель			
10.		«Веселый концерт»	старшая	18	Музыкальный			
		•	•		руководитель			

1.1		I/		25	M
11.		Кукольный театр «Волшебная сметана»	средняя группа	25	Музыкальный
		(кук.театр дошкольникам стр.91)			руководитель
12.	декабрь	Кукольный театр «Мороз Иванович»	средняя, младшие	02	Музыкальный
			группы		руководитель
13.		Кукольный театр «Подарок Деду Морозу»	старшая,	09	Музыкальный
		(кук.театр дошкольникам стр.119)	подготовительная		руководитель
			группы		
14.	январь	«Путешествие по сказкам Пушкина»	старшая,	20	Музыкальный
		(Муз.руководитель 2010г.№3,ст.40)	подготовительная		руководитель
			группы		
15.		Кукольный театр «Вот это фокус» (кук.театр	младшая	03	Музыкальный
	февраль	дошкольникам стр.94)	средняя группа		руководитель
16.		«Чайный дворик» (Муз.руководитель	старшая,	10	Музыкальный
		2013г.№7,ст.41)	подготовительная		руководитель
			группы		
17		Развлечение «Времена года»	средняя группа	17	Музыкальный
	март	(Муз.руководитель2007г.№4,ст.47)			руководитель
18.		Кукольный театр «Волшебный колобок»	младшая	24	Музыкальный
		(Муз.руководитель 2004г.№5,ст.31)			руководитель
19.		Кукольный театр «Пых» (кук.театр	младшая	08	Музыкальный
	апрель	дошкольникам стр.88)			руководитель
20.	1	Развлечение «Пришла весна»	подготовительная	15	Музыкальный
		(Муз.руководитель 2010г.№3,ст.45)	группа		руководитель
21		Развлечение «Апрелечка» (Муз.руководитель	старшая группа	22	Музыкальный
		2008r.№4,cr.34)	-r		руководитель
22		, ,		29	1.
		Развлечение «Сороки - встреча весны»	средняя группа	29	Музыкальный
		(Муз.руководитель 2005г.№1,ст.19)			руководитель
23		Кукольный театр «Капризка» (кук.театр	младшая	14	Музыкальный

	май	дошкольникам стр.158)			руководитель
24		Развлечение «День рождения в детском	средняя группа,	20	Музыкальный
		саду» (Муз.руководитель 2007г.№4,ст.45)	старшая группа		руководитель

Праздники

No	Месяц	Мероприятия	Группа	Дата	Ответственные
Π/Π				проведения	
	сентябрь	«День знаний»	Средняя, старшая	01.09	Музыкальный руководитель
			подготовительная		
		«Осеннее лукошко»	группа раннего	24.10	Музыкальный руководитель
1.	октябрь		возраста, младшая		Воспитатель младшей группы
		«Петушок и бобовое	Средняя группа	25.10	Музыкальный руководитель
2.		зернышко»			Воспитатель средней группы
		«Здравствуй, Осень	Старшая группа	26.10	Музыкальный руководитель
3.		золотая».			Воспитатель старшей группы
		«Казачья ярмарка»	подготовительная	27.10	Музыкальный руководитель
4.			группа		Воспитатель подготовительной группы
		«В гостях у Снегурочки»	группа раннего	26.12	Музыкальный руководитель
5.	декабрь		возраста		Воспитатель группы раннего возраста
		«День рождения	младшая группа	26.12	Музыкальный руководитель
6.		Снегурочки»			Воспитатель младшей группы
		«Снеговичок ищет маму»	Средняя группа	27.12	Музыкальный руководитель
7.					Воспитатель средней группы
		«Новогодняя сказка»	Старшая группа	28.12	Музыкальный руководитель
8.					Воспитатель старшей группы

		«Новогодний карнавал»	подготовительная	29.12	Музыкальный руководитель
9.			группа		Воспитатель подготовительной группы
	январь	«Колядки»	Младшая, средняя,	12.01	Музыкальный руководитель
10.	_		старшая подготов.		Инструктор по ФК
11.		Спортивный праздник	Средняя, старшая,	25.01	Музыкальный руководитель
			подготовительная		Инструктор по ФК
	февраль	«Богатыри на Руси»	Младшая группа,	20.02	Музыкальный руководитель
12.			средняя группа		Воспитатель средней группы
13.		«Защитники Отечества»	Старшая группа	21.02	Музыкальный руководитель
					Воспитатель старшей группы
		«День защитника	подготовительная	22.02	Музыкальный руководитель
14.		Отечества»			Воспитатель подготовительной группы
	март	«Любимой мамочке	группа раннего	04.03	Музыкальный руководитель
15.		песенку поем»	возраста, младшая		Воспитатель младшей группы
		«Весенняя капель»	Средняя группа	05.03	Музыкальный руководитель
16.					Воспитатель средней группы
		«Подарок для мамы»	Старшая группа	06.03	Музыкальный руководитель
17.		, , ,			Воспитатель старшей группы
		«В гости к самовару»	подготовительная	07.03	Музыкальный руководитель
18.			группа		Воспитатель подготовительной группы
19.		«Масленица»	Младшая, средняя,	15.02	Музыкальный руководитель
		·	старшая подготов.		Воспитатель подготовительной группы
	апрель	«День смеха»	Младшая, средняя,	01.04	Музыкальный руководитель
20.			старшая, подготов.		Инструктор по ФК
	май	«День Победы»	Средняя, старшая,	08.05.	Музыкальный руководитель
21.			подготовительная		Воспитатель подготовительной группы
		Выпускной «До свиданья,	подготовительная	27.05	Музыкальный руководитель

22.		детский сад»	группа		Воспитатель подготовительной группы
23.	Июнь	«Здравствуй, лето!»	Младшая, средняя, старшая подготов.	01.06	Музыкальный руководитель Инструктор по ФК
24.		«День России»	Младшая, средняя, старшая подготов.	10.06	Музыкальный руководитель Воспитатель подготовительной группы
25.	август	«Яблочный спас»	Младшая, средняя, старшая подготовительная	19.08	Музыкальный руководитель Инструктор по ФК
26.		«До свиданья, лето!»	Младшая, средняя, старшая подготов.	30.08	Музыкальный руководитель Инструктор по ФК